

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ЛИТЕРАТУРЕ  
 2023-2024 учебный год  
 ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП  
 5-6 классы

Итоговая таблица выполнения олимпиадной работы

№ задания	Задание 1 (Максимальный балл 20)						Задание 2 (Максимальный балл 15)				Итого
	1.1	1.2	1.3	1.4	1.5	1.6	2.1	2.2	2.3	2.4	
Максимальные баллы	5	2	5	3	2	3	5	3	2	5	35
Баллы участника	3	2	4	3	2	3	4	3	2	3	29
Подпись члена жюри	Коф	Коф	Коф	Коф	Коф	Коф	Коф	Коф	Коф	Коф	

**ОТВЕТ:** В произведении „Друг детства“ Виктора Драгунского рассказывается о мальчике, которому было всего шесть с половиной лет. Мальчик не мог определиться, кем же ему стать. „В голове была утосная пустаница, в был какой-то расщепленный и никак не мог толком решить, за что же мне приняться!“ Ему нравились разные профессии. Он хотел стать то генералиссимусом, то капитаном дальнего плавания, то машинистом цирка, то художником, который рисует на училке алфавите белые полоски для личных машин.

Но однажды ему „всплыло“ стать боксером! Посмотрев первенство Европы по боксу, он тоже засомневался стать сыном, чтобы „всех побивать, в случае чего“.

Он стал просить отца купить ему боксерскую грушу, чтобы тренироваться. Но отец отказал ему. Мальчик обиделся на отца, не понимая что в семье нет денег на грушу, которой стояла дорого.

Мама, заметив, что мальчик обиделся, привела на помощь. Она взмочила из-под звона племянницу Коринку с игрушками. Из корзины достала синий цветочный листик и предложила его вместо боксерской груши.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ЛИТЕРАТУРЕ

2023-2024 учебный год

ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП

5-6 классы

Сказка Дениска очень обрадовала, что, на ее мнение, придумали! Он смотрел на своего медведя и восхищался, как дружил с ним, коршил его, заставлял. О нем, любил его всей душой, повсюду пасал его за собой и нещадил его, хотев бы отдать за него свою жизнь. А теперь медведь сидел на земле, и никто не мог тронуть его, кроме Дениса. Не мог забрать из рук умирающего медведя, кроме Дениса. Быть медведем, чтобы достичь своей цели - боксером - это было сравнимо с предательством. И он отказался от цели стать боксером, а никогда не буду боксером! - сказал он же. Это говорят о Гоголе в выражении кире мальчика. Действие его заставило его отложить идею. Всегда надо относиться с любовью к своим друзьям, учить их, не делать этого ради собственной выгоды.

Этот текст - рассказ. В нем происходит пейзажное описание. В нем мало героев (мама, папа, Дениска и Миха). Описывается один случай, который произошел с мальчиком.

Рассказ читал добром, честно, открыто, преданности.

В прошлогод. испытывалась эпилепсия - ушибы головы, задавная обезъектка, тугот мальчика; мечтает о бое - сильная разница глазами, разгорелась аппетит - сравнение - стать отваженном как зверь Бородар; монстрами - с ушибами, наименование

2. Ученик 5 класса Серега Трофимов, который не любил учиться, а все свободное время проводил за компьютером, играл, мечтал стать супер-героем. Однажды наяву видел виртуальный мир, оттуда убежал играть, что

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ЛИТЕРАТУРЕ

2023-2024 учебный год

ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП

5-6 классы

сам обладал в центре сюжета.

Он появился в мире Майнкрафта. Сережа шёл в эту игру и знал, что делать. Начала он пошёл рудами дерево, затем он сделал верстак и деревянную кирку. Потом он начал играть в шахту. Но путь туда он увидел деревяного гиганта и ушел в неё. Он буде у него сено, пшеницу и сделал хлеб. Пройдя дальше Сережа нашел курицу и буде оттуда три железных сапога, железную дракон. Тогда он покропил с деревней и пошел дальше. Наконец он нашел шахту, Сережа поставил верстак и сделал железную кирку. Задрав верстак, он пошел в шахту. Там он начал добывать ценные руды: уголь, камень, волк, алмазы. На обратном пути он встретил Енива. Стив увидев его, очень изумился и сказал ему:

- Чего ты здесь делаешь, Серега?

- Иди в свой, настоящий мир. Там там науки есть, чтит, пишут. У тебя будет много настоящих друзей. Ты сможешь играть в мяч, сажать, ходить на рыбалку, путешествовать. А здесь очень много опасностей: крипера, зомби, скелеты. Они могут убить тебя.

И тут Стив скрипнул, а вместо него появился Хародриз. Сережа знал, что это самый страшный и опасный персонаж в игре. Он сделал свой взрывчатый мешок.

С тех пор Сережа редко играл в компьютерные игры, а больше времени он проводил с друзьями на улице.